
 

ШУТКО НАТАЛІЯ ЮРІЇВНА 

 

  

Шутко Наталія Юріївна –викладач Ужгородського музичного фахового 

коледжу імені Д.Є.Задора, Заслужена працівниця культури України.  Закінчила 

Рахівську музичну школу  по класу фортепіано (клас викладачів Штамборської К.І., 

Мільбавер М.С., Корж К.В.), Ужгородське музичне училище (клас викладачів 

Ротенштайн А.Л., та Валковської  М.С.) та Львівську  державну консерваторію 

імені М.Лисенка.(клас доцента Попіль О.А.).  

 Після закінчення консерваторії з 1980 року живе і працює в Ужгороді. Перше 

місце роботи – Закарпатська обласна філармонія, де працювала концертмейстером 

та артисткою камерного оркестру. 

З 1983 року переходить на основну роботу в Ужгородську ДМШ № 1 імені 

П.І. Чайковського та за сумісництвом в Ужгородське державне музичне училище. 

Згодом, в1992 році, Шутко Н.Ю. була запрошена на основну роботу в музичний 

училище. З 2005 працює ще і у філіалі Донецької академії ім. С. Прокофєва. 

Кращі випускники класу продовжили навчання у вищих учбових закладах 

України: Львівська Національна музична академія імені М.В.Лисенка – Голінко 

Іванна ( Гончарова) та Матіцо Марина; Київська національна академія імені П.І. 

Чайковського- Павлова Руслана, Неділько Наталія, Сокачик Рената,Цанько Василь 

та Вагерич Василь; Братіславська академія мистецтв – Біровчак Ліліана; 

Бере активну участь в роботі обласного методичного об’єднання, проводить 

методичні семінари для викладачів мистецьких шкіл області, є куратором 

Рахівського куща мистецьких шкіл. Систематично проводить заняття на обласних 

курсах підвищення кваліфікації викладачів мистецьких навчальних закладів. Надає 

методичну допомогу викладачам мистецьких шкіл області, проводить майстер-

класи.  



 

У 2019 році  Шутко М.І. проводив майстер клас для  викладачів асоціації 

ESTA в Українському педагогічному університеті імені М. Драгоманова, де Шутко 

Н.Ю. була в якості концертмейстера. 

У 2020 році Шутко Н.Ю. проводила семінар на тему « Робота 

концертмейстера у вокальному, струнному та духовому класі» для  викладачів 

асоціації ESTA в одній із шкіл м. Києва. 

Є постійним членом журі обласного конкурсу індивідуальних виконавців гри 

на фортепіано.  

 Шутко М.І. неодноразово організовував  в Ужгороді майстер клас професора 

Вищої школи музики в Женеві та Вищої школи мистецтв в Берні -  Дениса 

Северина, де Шутко Н.Ю. була у якості концертмейстера. 

Бере участь у звітних концертах викладачів коледжу, у конкурсах 

міжнародного та всеукраїнського рівня. Як концертмейстер, виступає зі 

студентами в різних концертах міста та області. 

Як концертмейстер  виступала із солістами- вокалістами- народними 

артистами України Петром Матієм та Марією Зубанич, заслуженими артистками 

України Оксаною Ільницькою та  Ельвірою Готвоні, заслуженою працівницею 

культури України Надією Підгородською, Георгіною Бенцою та сестрами 

Гаврилко; із солістами струнниками – заслуженими артистами України Михайлом 

Медвідьом та Владиславом Юрошем, Ігорем Островським, Савою Лацаничем, 

Василем Руснаком, Мирославом Шутко та Павлом Готвоні; солістами –духовиками 

– заслуженим артистом України Віктором Давиденком, Василем Драгою, братами 

Емеріхом і Томасом Поповичами та  Стівеном Мідом  ( Великобританія). 

В 2019 році Шутко Н.Ю. отримала звання заслуженої  працівниці культури 

України. 

 

 

 

 

 
 


